



# Otvoreno ekipno brzopotezno prvenstvo Međimurske županije 2022.

Naziv natjecanja:	<b>Otvoreno ekipno brzopotezno prvenstvo Međimurske županije za 2022. godinu</b>
Organizator:	Šahovski savez Međimurske županije
Mjesto igranja:	Gornja Dubrava, restoran „K Jeleni“
Datum:	Nedjelja, 11. prosinac 2022. godine s početkom u 10. <sup>00</sup> sati
Pravo nastupa:	Prvenstvo je otvoreno, mogu nastupiti sve ekipe iz Hrvatske i inozemstva. Ekipe se sastoje od 4 igrača i najviše 4 rezerve. Za ekipu mogu nastupiti samo igrači registrirani za taj klub. Pojedini klub može prijaviti i više ekipa.
Sustav natjecanja:	Natjecanje će se odigrati po švicarskom sistemu u 11 kola, ili u slučaju manje prijavljenih ekipa po kružnom sistemu, sustavom meč bodova. Igrati će se po pravilima za brzopotezni šah.
Tempo igranja:	5 minuta sa dodatkom od 3 sekunde za svaki odigrani potez
Upisnina:	Upisnina za natjecanje iznosi 150 kuna po ekipi; 70 kuna za drugu ekipu. Upisnina se uplaćuje na žiro račun šahovskog saveza Međimurske županije. Broj žiro računa: Privredna banka Zagreb; IBAN: HR0923400091116021054. Pod poziv na broj upisati matični broj kluba pri Hrvatskom šahovskom savezu i godinu (npr. 081-2019)
Nagrade:	Pokali za prva tri mjesta Medalja (plaketa) za najuspješnijeg igrača po pločama (1, 2, 3, i 4 ploča). Natjecanje će se rejtingirati za FIDE brzopoteznu rejting listu
Obaveze ekipa:	Donijeti 2 ispravna digitalna šahovska sata, i 2 šahovske garniture.
Stranica turnira:	<a href="http://sah-medjimurje.com/">http://sah-medjimurje.com/</a>
Rok za prijavu:	<b>Rok za predaju osnovnih sastava ekipa je petak, 09. prosinca do 20.<sup>00</sup> sati</b> Ekipe koje se ne prijave do tog roka neće se moći natjecati. Prijava treba sadržati prezimena i imena igrača poredanih prema FIDE Blitz rejtingu, zatim FIDE Standard rejtingu (Blitz i Standard se miješaju), te ukoliko ni to igrač nema onda prema nacionalnom rejtingu, uz poštovanje pravila 100 bodova (kao u ligama) Sastavi se dostavljaju glavnom sudcu natjecanja, <b>Stanković Saši</b> putem e-maila: <a href="mailto:sasa.stankovic70@gmail.com">sasa.stankovic70@gmail.com</a> , tel. 091 / 527 – 3917 Uz prijavu momčadi obavezno treba priložiti i dokaz o uplati upisnine.